
ATA DA 2ª  SESSÃO  DA REUNIÃO  DO  CONSELHO  DA ORDEM  DO  MÉRITO 

(ÓRGÃO ESPECIAL DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA) -  ANO 2024

Aos 28 (vinte e oito) dias de novembro de 2024, às 09h13min, em formato híbrido, no Plenário  

dos  Órgãos  Colegiados  José  Wilson  Sales  Júnior,  situado  na  Avenida  General  Afonso 

Albuquerque  Lima,  130,  Cambeba,  Fortaleza-CE,  e  através  da  plataforma  digital  Microsoft 

Teams,  realizou-se a 2ª Reunião do Conselho da Ordem do Mérito do Ministério Público do 

Estado do Ceará, designada em razão do disposto nos Art. 284, caput, da Lei Complementar n.º 

72/2008 (com redação dada pela Lei  Complementar  n.º  305/2023),  art.  19 da Resolução n.º  

127/2023/OECPJ  e  art.  6º,  inciso  I,  do  Ato  Normativo  n.º  395/2023,  sob  a  presidência  do 

Procurador-Geral de Justiça, Haley de Carvalho Filho. Atingido o quórum legal para instalação, a 

sessão foi  declarada aberta com o registro de presença de 17 (dezesseis)  membros,  a seguir 

relacionados: Haley de Carvalho Filho – Procurador-Geral de Justiça e Presidente da Ordem do 

Mérito, Francisca Idelária Pinheiro Linhares (via Teams), José Maurício Carneiro, Maria Neves 

Feitosa Campos - Corregedora-Geral do Ministério Público, Maria Magnólia Barbosa da Silva, 

Suzanne Pompeu Sampaio Saraiva,  Luzanira Maria Formiga,  Ednéa Teixeira Magalhães (via 

Teams), Alcides Jorge Evangelista Ferreira, Leo Charles Henri Bossard II, Sônia Maria Medeiros 

Bandeira (via Teams), Maria de Fátima Correia Castro, Luís Laércio Fernandes Melo, Francisco 

Xavier Barbosa Filho (via  Teams),  Valeska Nedehf do Vale, Bruno Jorge Costa Barreto e Luiz 

Alcântara Costa Andrade. Ausência justificada dos Procuradores de Justiça: Sheila Cavalcante 

Pitombeira, Luiz Eduardo dos Santos e Raimunda Salomé de Oliveira Nogueira.  Iniciados os 

trabalhos, foi analisado o item referente à DELIBERAÇÃO ACERCA DA ATA: 1ª Reunião do 

Conselho da Ordem do Mérito, realizada em 06 de novembro de 2024. O Conselho da Ordem, 

à  unanimidade  dos  presentes,  deliberou  pela  aprovação  da  citada  Ata,  sem  ementas, 

ressalvada  a  abstenção  dos  membros  que  não  estiveram  presentes  à  referida  reunião, 

registradas as abstenções dos Drs. José Maurício Carneiro e Luzanira Maria Formiga no 

que  tange  às  indicações  a  si  efetuadas.  JULGAMENTO  DE  PROCESSO: 1.  PGA Nº 

09.2024.00032340-8.  RELATORA:  SUZANNE  POMPEU  SAMPAIO  SARAIVA. 

Interessado: Haley de Carvalho Filho – Presidente do Conselho da Ordem de Mérito. Objeto: 

Relatório  analítico  das  indicações  para  concessão  da  comenda  da  "Ordem  do  Mérito  do 

Ministério Público do Estado do Ceará" – 2024. Apregoado o processo em pauta, a palavra foi  

concedida  à  Procuradora  de  Justiça  Relatora,  Suzanne  Pompeu  Sampaio  Saraiva,  para 
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apresentação  do  relatório  analítico  das  indicações.  No  Quadro  Ordinário,  constituído  por 

membros e servidores do Ministério Público do Estado do Ceará, foram considerados aptos a 

concessão da Comenda Grã-Cruz, Dr. José Maurício Carneiro e Dra. Luzanira Maria Formiga; 

Colar de Alta Distinção, Dra. Joseana França Pinto e Dr. Manuel Pinheiro Freitas; e Distinção, 

Sra. Sildene Lima Barros e Sra. Ana Cristina Leite de Holanda. No Quadro Especial, integrado 

por  autoridades  civis,  militares  ou  eclesiásticas,  servidores  públicos  e  outras  pessoas  não 

referidas no Quadro Ordinário, foram considerados aptos a receber a comenda  Grã-Cruz, Dr. 

Francisco Lucídio de Queiroz Júnior; Colar de Alta Distinção, Dr. Fernando da Silva Comin, e 

Medalha  de  Alta  Distinção, Dra.  Maria  do  Perpétuo  Socorro  França  Pinto.  A seguir,  foi 

facultada a manifestação dos Conselheiros. Com a palavra, expressaram surpresa e gratidão por  

terem seus  nomes  indicados  para  recebimento  da  honraria  os  Procuradores  de  Justiça  José 

Maurício Carneiro e Luzanira Maria Formiga. Ato seguinte, a Presidência submeteu a matéria ao  

colegiado.  O Conselho da Ordem do Mérito,  à  unanimidade,  aprovou integralmente  as 

propostas de indicações para concessão da Ordem do Mérito, conforme relatório analítico 

apresentado  pela  Procuradora  de  Justiça  Relatora,  Dra.  Suzanne  Pompeu  Sampaio 

Saraiva. Registrada a abstenção dos Procuradores de Justiça indicados, membros do Conselho 

da Ordem, José Maurício Carneiro e Luzanira Maria Formiga. ENCERRAMENT  O:   Nada mais 

havendo a  tratar,  a  Presidência  declarou encerrada a  2ª  Reunião do Conselho da  Ordem do 

Mérito,  às 9h55min, da qual,  Patni Mendonça Tupinambá, Gerente de Apoio do Colégio de 

Procuradores de Justiça, minutou a presente Ata, revista e lavrada pela Promotora de Justiça e 

Secretária  dos  Órgãos  Colegiados  em  exercício, Flávia  Soares  Unneberg,  que  após  lida  e 

aprovada, será devidamente publicada.
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